

金庸月底或将加入中国作协

同批加入的港澳作家7人

湖南作家12人

记者近日获悉,85岁高龄的金庸或将在月底正式加入中国作协。与他同时享有此资格的湖南有12位作家。

据介绍,中国作家协会2009年度会员发展工作从2月份启动,经各文学门类专家咨询及征求团体会员推荐意见,中国作协书记处于6月17日进行审议,拟发展新会员409名,名单公示一个星期,时间为:2009年6月18日至2009年6月24日。著名香港作家金庸也名列其中,与往年不同的是,本次进入公示名单的香港、澳门作家共7人。

中作协表示,如果公示名单中有涉嫌抄袭他人作品者,可在公示期间举报。

记者从湖南省作协了解到,湖南共有12人进入公示名单,他们是于建初、卢年初、刘永学、刘奇叶、刘绪义、张阳球、陈群洲、欧阳友权、姚时珍(女)、郭林春、潘刚强、萧婷婷(笑看云起,女)。据湖南省作协相关负责人曾祥彪介绍,这12人中,于建初是写《脚都》和《茶都旧事》的,卢年初是写机关生态散文出名的,刘永学写出了“张家界三部曲”,刘奇叶则写出了“武冈三部曲”,张阳球的中短篇都出了20多部,郭林春出过文集,刘绪义是学者又是作家,读诗经读春秋读曾国藩都出了书,欧阳友权的评论是得过鲁迅文学奖的,萧婷婷写过《被爱情调戏》等好几部畅销的小说。

■记者 易禹琳

舞蹈没有义务教育是一种遗憾

本报6月19日讯 “舞蹈没有纳入义务教育课程,这是一种遗憾。”今日,中国舞协分党组书记冯双白在湖南省文联以“近年来中国舞蹈创作发展趋势”为题进行的一场讲座上这样说到。冯双白指出,现在我们忽视了舞蹈在中小学教育中的重要性,很多学生都是在进入大学后,才组织一些舞蹈团队或者开展一些舞蹈活动。目前,声乐、绘画作为一种美育已经进入义务教育课程,我们至少应该在小学设一门舞蹈必修课,充分发挥它在教育中的作用。

■实习生 刘玉峰

周杰伦蔡依林又好上了?

近日在上海,台湾主持人小S邀请吴佩慈、房祖名、胡军、方文山等朋友一起庆生。当晚,有记者与一台湾艺人闲聊时得知周杰伦与蔡依林私下还保持暧昧关系,更将联手创立“夫妻”品牌店,且已于近期登陆上海,进军内地市场。

据这位台湾艺人透露,周杰伦与蔡依林当年这对娱乐圈“金童玉女”也一直被大家所看好,但是最后还是因为双方经纪公司对艺人事业考虑以及其它外界干扰而分手。虽然对外界宣布分手,但私下里他们关系依旧保持好友关系且时常联系。最近这段时间,这两位意中人打造的品牌公司也将浮出水面。据保守估计,依照两人在娱乐圈的人气,这次“双J”携手的品牌价值达3亿。

■华声



陈佩斯揶揄小沈阳 看他表演像是“吃馒头”

年过半百的陈佩斯近日和老搭档朱时茂一起同游上海。谈起如日中天的新一代笑星小沈阳,陈佩斯笑称:“他代表新风气,演得好不好与我无关。有没有内涵再另说,就像馒头,它有多少内涵啊,吃了能饱,但治不了病。”

“这么多年来没再上春晚,是因为早已无力,为做一个小节目要准备半年,不值得,我已经55岁了,剩下的时间不多,我有更重要、更难的事要做。而且春晚的机会应该留给新人。”陈佩斯说。

■华声

近日孙燕姿登陆时尚杂志封面,展示了一组全新的风格的写真,其清新的风格为炎炎夏日吹来一阵凉风。

■华声

“嫁豪门” “开飞机” “解扣子”

这些都是
娱乐圈五大时尚“病”

嫁豪门
典型人物:梁洛施等
实话说梁洛施还不算嫁豪门的典型,因为还没嫁成,小巨人还是“钻石王老五”。不过,儿子既然生下来了,母以子贵,算是一只脚踏进去了。女星谁不想嫁豪门,年龄根本不是问题。香港内地都有例可循,仿佛当演员只是认识豪门公子的跳板似的。不过,奉劝女星们在寻觅时眼睛放亮些,别错嫁了伪豪门,如贾静雯,到时候有苦说不出。

看二人转
典型人物:张艺谋、冯小刚
赵本山的品牌“刘老根”进北京了,明星捧场去得“啪啪”的,现如今不看二人转可成老土了,小沈阳太俗,就等被唾沫淹死吧!张艺谋、冯小刚都跑到东北看二人转了,人家大导演没你明白?若你还坚持认为张艺谋冯小刚只代表北方文化。那么告诉你,海派的王家卫也去看啦,人家二人转是京派海派通吃的!

涉毒
典型人物:满文军等
满文军聚众吸毒,老百姓挺惊讶,但据资深业内人士讲,其实在圈内,吸毒是时髦风气,你不吸才老土,没法在这个圈子里混。明星尤其是音乐人电影人,还喜欢打着找灵感的旗号去吸毒,当然,这肯定是谎言,因为到现在为止,内地优秀的音乐和电影并不多,难道是吸得还不够?

开飞机
典型人物:苗圃
娱乐圈大家都想玩点另类的,出格的,这样才吸引眼球,可是像苗圃这样开飞机的算是极致了,所以她想开、学开、考飞行驾照、开了几次等等都是新闻,成了中国演艺圈飞行第一人。她准备花400万购买一架私人小飞机,还说计划驾驶着它穿越台湾海峡,圆自己儿时的梦想。这话有理,儿时谁不想开飞机上天?

解扣子
典型人物:谢霆锋等
女星脱,男星也不能落后的,他们的脱是犹抱琵琶半遮面,上衣纽扣似紧又松地解到第三粒,或者只穿一件西装,谢霆锋在红地毯上扣子松开引起一阵尖叫。再后来,解扣子的人多了,花样就渐渐变成了“不穿内裤”。

■华声

“湘妹子”余男当“导演”

不敢看自己的新作品 影片7月3日上映

本报6月19日讯 正在第十二届上海国际电影节担任“亚洲新人奖”单元评委的余男现在的心情是复杂的,因为除了评委的工作,她所参演的电影《寻找成龙》也成功入围了本届电影节电影频道传媒大奖名单,成为了待审一方。这位曾获得过七个“影后”头衔的“湘妹子”在片中还过了一把“导演”瘾。

在电影《寻找成龙》中,不仅集结成龙、吴军、颜丙燕、姜宏波、田华、祝希娟等老中青几代演员担纲主演,更汇聚了元华、元秋、秦岚、王学兵等明星前来客串,连一向钟情于艺术影片的导演张一白也甘于在其中扮演一名戏份不多的小角色,正好和余男搭档“导演”和“副导演”。

谈到“导戏”,余男很快就笑了:“刚接到这部片的时候,知道张一白在剧中给我做副手,就觉得特别好玩。听说这部片子快要上映了,我都不敢看了。”而首次饰演导演的余男对这一角色的表演并未觉得很困难,她说:“其实做导演比演导演要难得多,当时,江平导演让我按照他的样子做就可以了。张一白也是很成功的导演,我周围有很多很好的例子。拍这场戏就真的像玩儿一样,很开心。”虽然只是在角色中成导演,但余男也表示:“这样也差不多了,导演是一个很难胜任的职位,自己并没有做导演的打算。”

据悉,该影片将于7月3日在

我省上映。

■记者 李芳明 实习生 吴名慧

余男